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ТРЪБНА МЕБЕЛ ООД сключи договор № BG05SFPR002-1.004-0147-C01 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура BG05SFPR002-1.004 „Адаптирана работна среда“. 
Основната цел на проекта е  oсигуряване на здравословна и добре приспособена работна среда в ТРЪБНА МЕБЕЛ ООД, чрез прилагане на мерки за намаляване на рисковете за здравето и безопасността на служителите, въвеждане на модели за организация на труда с екологична насоченост и осигуряване на социални придобивки. Проектът ще създаде устойчиви условия на труд и ще подобри качеството на работните места, при спазване на нормите и изискванията на законодателството по безопасност и здраве при работа.
Основните дейноси са разработване и прилагане на „зелени“ модели на организация на труд съобразно спецификата на конкретните работни места в предприятието. Изготвяне на „зелени“ карти за организация на работни процеси на конкретните работни места. Обучение на лицата от целевата група насочено към внедряване на „зелени“ модели на организация на труд“. Осигуряване на лични предпазни средства и специално работно облекло, колективни средства за защита, отговарящи на идентифицираните в предприятието рискове и социални придобивки за заетите.
Очакваният ефект e постигането на организация на труда в ТРЪБНА МЕБЕЛ ООД с фокус върху грижата към околната среда и ресурсната ефективност, както и постигане на пряко ангажиране на служителите на ТРЪБНА МЕБЕЛ ООД с концепцията за прехода към зелена икономика.
Обща стойност на проекта: 439 143.73 лв., от които 298 617.73 лв. европейско финансиране от Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+) чрез програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027.
Начало: 01.01.2025 г. 

Край: 01.07.2026 г.
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+). Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ТРЪБНА МЕБЕЛ ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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